
 

 

 

 

 

Exemple de rapport

Questionnaire : Attentes de la formation

 

Le rapport d'analyse suivant est un exemple conçu tout spécialement pour vous.

Il présente des résultats fictifs et vous donne un aperçu des analyses possibles sur Eval&GO.

Vous avez la possibilité de personnaliser vos résultats selon les analyses souhaitées.

Vous y trouverez également quelques astuces pour créer votre propre rapport.
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Détail des formations à suivre par les répondants 
 

Répartition des formations à suivre par les répondants

# Question No. %

1 Quelle formation allez-vous suivre ? 149 100%

Formation A 101 67.79%

Formation B 25 16.78%

Formation C 17 11.41%

Formation D 3 2.01%

Formation E 3 2.01%
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Astuce : Afin de présenter visuellement les résultats à une question de répartition, utilisez un graphique de type « Camembert » ou « Donut ».

 

 

Détail des raisons afin de suivre la formation
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# Question No. %

2 Pour quelle(s)s raison(s) souhaitez-vous suivre cette formation ? 149 100%

Formation prévue par votre entreprise 75 50.34%

Formation demandée personnellement 34 22.82%

Utile pour renforcer vos compétences dans votre poste actuel 49 32.89%

Utile pour acquérir de nouvelles compétences 52 34.9%

Utile pour votre évolution professionnelle 42 28.19%
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Les attentes des répondants pour suivre la formation
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# Question No. % Text

3 Quelles sont vos attentes prioritaires en participant à cette formation ? 135 100%

Approfondir vos connaisssances 62 45.93%

Apprendre de nouveaux contenus 62 45.93%

Découvrir de nouveaux outils 46 34.07%

Développer votre réseau professionnel 15 11.11%

Actualiser vos techniques professionnelles 35 25.93%

Améliorer votre quotidien professionnel 26 19.26%

Expérimenter de nouveaux savoirs (faire, être) 35 25.93%

Autre, précisez : 12 8.89%
- Volontariat 
- sfsfdsfs 
- Savoir utiliser les nouvelles technologies 
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Les critères importants des répondants pour suivre la formation
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# Question No. %

4 Quels sont les 3 critères les plus importants pour vous en assistant à cette formation ? 121 100%

Un côté ludique, fun, moderne 46 38.02%

Un petit groupe de travail 37 30.58%

Un contenu pratique, concret et opérationnel 57 47.11%

Un formateur empathique et captivant 37 30.58%

Une personnalisation de la formation 33 27.27%

Une formation vivante et interactive avec des échanges et la possibilité de débattre 36 29.75%
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Les attentes et besoins des répondants en formation
 

Objectifs de la formation

# Question No. %

5 Les objectifs de la formation tels que décrits dans notre contrat répondent-ils à vos attentes ? 115 100%

Oui 90 78.26%

Partiellement 20 17.39%

Non 5 4.35%
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# Question Text

6 Pourquoi ?

- Nous n'avons pas eu le temps d'aborder tout le programme 
- oups 
- ,j 
- Trop intense 
- Technique 
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Astuce : Si vous souhaitez laisser votre répondant s'exprimer, partager son expérience, des suggestions d'amélioration ou des commentaires, vous
pouvez utiliser des questions "Texte".

 

Besoins en formation

# Question No. %

7 Pour cette formation, pensez-vous avoir le plus besoin d'un apport de connaissances: 122 100%

méthodologiques et théoriques 84 68.85%

pratiques 71 58.2%
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Créez vous aussi vos questionnaires et rapports personnalisés dès maintenant !

 

 

 

Eval&GO, votre logiciel de création de questionnaires en ligne

 

 15  

https://www.evalandgo.com/fr

	Exemple de rapport
	Questionnaire : Attentes de la formation

